

AZ OTT-ONE NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA KÜLÖNLEGES TUDOMÁNYOS ÉS TECHNOLÓGIAI, VALAMINT KERESKEDELMI SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSÁRÓL

Az **OTT-ONE Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1024 Budapest, Fény u. 16. 5. em., Cg. 01-10-046724) ezúton teszi közzé, hogy az OTT-ONE Nyrt. a mai napon különleges tudományos és technológiai, valamint kereskedelmi tevékenységet célzó együttműködési szerződést írt alá a kolumbiai székhelyű, a kolumbiai Védelmi Minisztérium tulajdonában lévő Corporación De Alta Tecnología Para La Defensa („CODALTEC”) társasággal.

Felek célja olyan közös innovációs fejlesztési tevékenység végzése és kivitelezése, amely a Kolumbiai Köztársaság Honvédelmi Ágazata tudományos és technológiai képességeinek erősítését valósítja meg.

Az együttműködési szerződés további célja, hogy az OTT-ONE Nyrt. által fejlesztett és forgalmazott biztonságtechnikai megoldásokat a CODALTEC sikeres pilot projekteket követően saját vagy egyéb kolumbiai honvédelmi szervek használatára rendszeresítse. Ezen túl a felek célja, hogy a CODALTEC viszonteladóként is képviselhesse az OTT-ONE Nyrt. termékeit Kolumbiában, vagy más LATAM országokban. A szerződés aláírásával egyidőben az OTT-ONE Nyrt. szakemberei elkezdték az első pilot projektek üzembe helyezését a Védelmi Minisztérium hatáskörében lévő különböző kolumbiai lokációiban.

Felhívjuk a Tisztelt Részvényesek figyelmét, hogy az ezen szerződéshez kapcsolódó jövőbeli megrendelések tényéről és az azokban foglalt részletekről nem minden esetben lesz az OTT-ONE Nyrt.-nek lehetősége tőzsdei tájékoztatást nyújtani, titoktartási kötelezettségek miatt.

Az együttműködés ezeken túl a CODALTEC által kifejlesztett „GECKO” fegyverszimulátor-rendszer kereskedelmére jogosítja fel az OTT-ONE Nyrt.-t. Az OTT-ONE Nyrt. ezen termékkel rendvédelmi szerveket, biztonságtechnikai cégeket tud szimulációs lögyakorlatok megvalósítására alkalmas megoldással kiszolgálni, amelynek segítségével az ügyfelek költséghatékonyabban és kevesebb korlátozással gyakorolhatják a fegyverhasználatot. E kereskedési jogot az OTT-ONE Nyrt. nem csak Magyarország területére, hanem Európára, Afrikára és Ázsiára is megszerezte.

Budapest, 2018. május 30.

OTT-ONE Nyrt.